11.12 EPQTHZEIZ — AZKHZEIZ - MPOBAHMATA

1. Na oploete TNV SLAKPLTLK LKOVOTNTA, TNV AKPLBELA KAl TO XPOVO ATTOKATACTACNG EVOG

petatponéo D/A.

Amnavtnon:

= H SlakpLtikn tkavotnta evog petatpornea D/A sival o aplBuog twv bits tng Aééng
€L0060U TIOU XPNOLUOTIOLEL O UETATPOTIEQS YLa TNV TTAPAYWYH TOU aVAAOYLKOU
onpatog otnv £€080 tou.

*= Hakpiela evog petatpomnéa eival n Stadopd tng mpayuatikng €66ou anod tnv
davikr]. Opiletal oav éva TOo0OoTO TNG TEPLOXNAG TAoNG Aettoupyiag (%)

= O XpOVOG QIMOKATAOTACNG EVOC LETATPOMEN ElVOL O XPOVOG ATIO TNV OTLYUN TTOU
edapuoletal otig e€060uU¢ Tou peTatpornéa pa Pndrakr AEEn, uéxpL tnv endavion
™G avtiotong avaloylkig e€660u Tou.

2. Mota givat n SlakpLTikn avotnta evog petatponéa D/A twv 12 bits; Edv n meploxn
Taong Aettoupyiog tou gival 10V, mota eival n eAAxLoTn LETABOAN TNG OVAAOYLKNG TAONG

e€odou tou;

Amnavtnon:

= H SlakpLtikn tkavotnta tou petatpornea D/A eival 12 bits, ontdte o aplOuog twv
UTTOSLOLPETEWV TNC TIEPLOXNG TAoNS AelToupyiag Tou eivar 4096 (2'%) kat To Bripa
NG TAONG TIOU Uopel va apayel eivat 1/4096 tng reploxrig Asttoupyiog tou.
. H ehdaylotn petaBolr tng avaoyikng Taong e€66ou tou Sivetal amd tny oxéon
(11.2.2) kaut eivat

] Vmes = L =2,44mV
4096 -1

3.’Evac petatponéag D/A twv 4 bits mapayel  pia tdon €66ou 8V pe Pndraxr A&€n
€10060u 1000. Av n eAdXLOTN TAON IOV TAPAYEL 0 petatpomnéag D/A sival 0V, mola Ba
elval n taon €€660ou tou yla thv Yndrakn Aé€n etoddou 1111; Mota eival n SLAKPLTIKN

LKavotTnTo Tou petatpomnéa D/A;

Amnavtnon:
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Vout=V__-(0-2°+0-2"+0-22 +1-2°) =

mes

8v =V 8=V =W
Vout =1V - (1-2° +1-2" +1- 22 +1.2%)
Vout =15V

= H SLakpLTikn LKAVOTNTO TOU HETATPOMEA £ival 4 bits, onote o aplOuodg Twv
UTOSLALPECEWV TN TIEPLOXNS TAONC Aettoupyiag Tou eival 16 (2*) kat o BApa g
TAONC ToU Uropsl va apayet ivat 1/16 tng eployng Aettoupyiag tou.
4. 3e pua epappoyn npémnel va emilé€ete éva petatponéa D/A pe avaluon pétpnong 1V
Kall TtepLoxr tdong Asttoupyiag 0V €wg 15V. Na kaBoploete Tnv SLAKPLTIKI LKAVOTNTO TOU
petatpomnéa D/A mou Ba emidétete

Amnavtnon:

Vmes= 2V on 1= DV IV g
2" -1 Vmes 1V

Vmes= 2V on 1= BV IV 4g
2" -1 Vmes 1V

Apa n=4 ko 2 —1=15

H Sakpltikn kavotnta ival 4 bits

5. Na oploeTe TNV SLOKPLTIKA LKAVOTNTA, TNV AKP{BELA KAL TO XPOVO UETATPOTING EVOG
petatpornéa A/D.

Amnavtnon:

= H SlakpLtikn tkavotnta evog petatpornea A/D sival o aplOuog twy bits mou
XPNOLUOTIOLEL O UETATPOTENG VLA VA AVATIAPACTACEL VO OVAAOYLKO CHLLA OTNV
eloodo tou.

=  Hakpifela evog petatponéa A/D gival n Stadopd tng mpaypatikig e€66ou anod tnv
6avikn. Opiletal oav éva mooooTo TNG MEPLOXNG TAoNC Aettoupyiag (%)
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= O xpdvoc HeTATPOTIAG VOG petatporea A/D sival o XpOVog ToU amoLTeiTaL yLa Tty
Undlomoinon tng avahoyLkng taong mou ebpapuoletal otnv l0o0d0 Tou PETATPOTED
A/D.

6. Nota eivat n StakpLtikn tkavotnta evog petatpornéa A/D twv 12 bits; EGv n cuvolikn
Tdon eL06dou Ttou eival 10V, oo eival to Brpa kBavtiong tou petatpornéa A/D;

Amavtnon:

= H dlakpLtikn tkavotnta evog petatpomnéa A/D elval o aplBuog twy bits mou
XPNOLLOTIOLEL O UETATPOTENS VLA VA OVOTAPACTIOEL VO AVAAOYLKO GO OTNV
eloodo tou 6nAadn otnv cuykekpLuévn mepimtwon 12 bits kot o aplBuog
UToSLALPETEWV TNG TTEPLOXNG TAONG AsLToupyiag Tou eivat 4096 kal to Bripa
kBavtiong (q ) eivat :10V/4095=2,4mV

7.'Evag petatpornéag A/D twv 4 bits mapayel yla taon £l06dou 1V thv Pnduaxr Aé€n
1000. Av n gAdyLotn Tdon mou XpNnotporolLei o petatporneag A/D givat ta OV, mota Ba sivat
n Yndakn tou £€0dog yla taon eloddou twv 1,25 V; Na Bpeite to Pripa kBAaviiong tou
petatpornéa A/D.

Amnavtnon:

Vin=q-(0-2°+0-2'+0-2° +1.2°) =
IV =q-8=q=0,125v

1,25V =q-(x) =

x=1,25V 10,125V = x =10
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Apa n Ynolakn tou €€0do¢ yla taon elc6dou Twv 1,25 V eival 1010

8. Av n eAdxtotn sioodoc evoc petatponéa A/D sival OV kal n péytotn 10V, ol
SLOKPLTLKN LKAVOTNTA TPETEL VA EXEL O LETOTPOTIEAG WOTE TO PBrpa KPAvTLIONG va eivat
ULKpOTEPO amod 20 mV;

Amavtnon:

=BV gy DV_ 10V

= - = =500
2" -1 q 20-10°V

= H SlakpLtikn tkavotnta evog petatpornea A/D sival o aplOuog twv bits mou
XPNOLLOTIOLEL O UETATPOTIENS VLA VA AVATIAPACTACEL EVOL OVAAOYLKO CHLLA OTNV
€loob0 tou, 0 aplBPOG uTOSLALPETEWY TNG TTIEPLOXNG TAONG AELTOUpYLaG TOU glval

peyaAUtepog amo 500 Oa emdé€oupe SLakpLTLkn Lkavotnta 9 bits emeldn

2°-1=511

9. Y& pia epappoyr) mpEnel va eTilé€ete évav petatponéa A/D pe Bpa kBavtong 1V kat
Teploxn Taong Asttoupylag OV €wg 15V. Na kaBoploeTe TNV SLOKPLTIKA LKAVOTNTA TOU
petatponéa A/D mou Ba eruhé€ete.

Amnavtnon:

DV n DV 15V
. q= =>2'-1l=—-=—-=
2" -1 q v

15

n=4 kat 2* -1=15

Apa SlakpLtikn tkavotnta 4 bit
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10. Ze pia edpappoyn pETpnong Beppokpaaciag tou meptBarlovtog BEAouue TV
Pnolomnoinon tng e€660u £VOG KUKAWMOTOC TPOCAPHIOYAG EVOG aloBntrpa Bepuokpaaciag.
H meploxn twv Beppokpaciwv tou BEAoupe va petpriooupe sivar amod -30°C éwg +70°C os
Brpota Twv 1°C. Mota n SLoKPLTKE Lkavotnta Tou petatponéa A/D nou Ba emiéoupe

yla tTnv epoppoyn autn;

Amnavtnon:

_ D& _+100°C
q 1°C

2"-1 =100

n=7 ko 2’ —1=127

Apa SlakpLtiki tkavotnta 7 bit

11. Ze pia edpappoyr KOTOOKEUNG pLag NAekTpovikng Wndlakng luyaplag BéAouue va
Pnolomoleital n €€odo¢ tou altodBntipa L0yLong. Av n {uyapld npenel va {uyilel Bapn £wg
120kgr oe Brpoata tou 0,5 kgr, mota n SLakPLTLKA KavotnTa Tou petatpornéa A/D mou Ba

emAECOUUE;

Amnavtnon:

= H SlakpLtikn tkavotnta evog petatpomnéa A/D eival o aplBuog twv bits mou
XPNOLIOTIOLEL O LETATPOTIEAC YL VO OVATIAPACTHOEL VA AVOAOYLKO Gra oTNV

eiloobo tou.

q= DM on 1 DM :lZOKgr _ 240
. 2" -1 q 0,5Kgr

2" =241
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n=8 kat 2° —1=255

Apa SlakpLtikn kavotnta 8 bit
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